Hodmezovasarhelyi Varosi Matematikaverseny
2006. aprilis 21.
A 11 - 12. osztalyosok feladatai

1. Legalabb mekkora dsszeget kell 2007. januar elsején évi 6%-os kamatra elhelyezniink a
bankban, ha 2008. januar 1-t6l 10 éven keresztiil (az utols6 részletet 2018. januar elsején
vessziik ki) minden évben 100000 forintot szeretnénk kivenni beléle? A kamatot évente
egyszer, az €v utolsdé napjan irjak jova a szamlan. A december 31-i kamatjovairas €s a
kovetkezd napi kivét kozotti toredék-kamat elhanyagolhato.

(5 pont)

2. Az ABC haromszég AB oldala 7 egység, a BC oldal 2 egység, a B-bdl induld szogtelezd
hossza pedig 3 egység. Hatarozza meg a haromszog szogeit és az AC oldal hosszat!
(7 pont)

3. A derékszogl koordinatarendszerben az A pont koordinatai (-4, -1), a B ponté (5,2). Milyen
tavol vannak a C(-2,-8) illetve D(3,7) pontok az AB szakaszt6l? (Pont €s szakasz tavolsagan
az adott pontnak a szakasz hozza legkdzelebb esd pontjanak tavolsagat értjiik).

(8 pont)

4. Bizonyitsa be, hogy egy ABCD konvex négyszog akkor €s csak akkor paralelogramma, ha

AB® AD + BA°BC + CB° CD + DA°DC =0

(A ° szimbdlum két vektor skalaris szorzatat jeloli)
(8 pont)

5. A p valos paraméter mely értéke mellett van az alabbi egyenletnek pontosan egy gydke a
valds szamok halmazan?

log(xﬂ) px=-1
(7 pont)

6. Elemezze az
3
fix)=x+ »

figgvényt (értelmezési tartomany, értékkészlet, monotonitas, zérohelyek, lokalis és
globalis szélsoértékek)! Készitsen vazlatot a fliggvény grafikonjarol!
(9 pont)



